



Nr. 12783 /SMCSSMRP/15.03.2022

COMUNICAT DE PRESĂ

15.03.2022 - ZIUA MONDIALĂ A ASISTENȚEI SOCIALE

În a treia zi de marți a lunii martie este marcată anual Ziua Mondială a Asistenței Sociale!
Astăzi ne îndreptăm atenția, mai mult ca oricând, către cei care îi înțeleg cel mai bine pe semenii mai triști decât noi, pe cei care provin din familii destrămate, defavorizate, pe micuții care nu au părinții alături, pe bunicii singuri pe lume, pe cei cu dizabilități care depind de cei din jur sau pe victimele violenței domestice. De asemenea, îi înțeleg și pe cei care își dedică viața pentru a-i îngriji pe cei neputincioși. Ei sunt asistenții sociali, specialiștii care găsesc cele mai bune variante de ajutor pentru cei mai puțin norocoși și care îi sprijină zi de zi, prin activitatea desfășurată.

Astăzi, mai mult ca oricând, mulțumim personalului care lucrează în domeniul asistenței sociale, fie că sunt angajați în centrele rezidențiale sau de recuperare, fie în aparatul propriu al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița! Le mulțumim pentru că și-au extins familia, "adoptând" aceste suflete de care au grijă zilnic și pentru că găsesc mereu puterea să le zâmbească celor chinuiți de soartă. Le asigură tot ce au nevoie celor imobilizați la pat, îi ajută pe cei cu deficiențe fizice sau psihice să progreseze în recuperare, țin loc de mamă și de tată copiilor fără părinți, țin locul copiilor și nepoților pentru bunicii cu ochii triști. Chiar dacă sunt angajați, ei lucrează cu sufletul!

Nu trebuie să uităm că de acești oameni depinde soarta multor copii fără părinți sau abandonati, a multor bunici care nu mai au pe nimeni sau care au fost uitați de cei dragi, au în grijă persoane mai mici sau mai mari, care au deficiențe și nu se pot descurca singure.

Acești semeni au permanent nevoie de noi, iar noi vom fi mereu alături de ei, încercând să le facem existența mai ușoară și, de ce nu, plăcută sau chiar fericită!

DIRECTOR GENERAL,



jr. Ionela Sandu

ȘEF SERVICIU SMCSSMRP,

prof. Eremia Alina-Ioana

Red/Dact. Insp. Ciobănoiu Maria-Mihaela

Nr. ex. 1